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 Ata da 6ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Araguaína, 
Estado do Tocantins. Aos dezoito dias do mês Junho de dois mil e 
dezenove, às quatorze horas sob a presidência do vereador Aldair da 
Costa Sousa, compareceram os seguintes vereadores: Alcivan José 
Rodrigues, Carlos da Silva Leite, Delaíte Rocha da Silva, Divino Junior do 
Nascimento, Edimar Leandro da Conceição, Enoque Neto Rocha de 
Souza, Geraldo Francisco da Silva, Gideon da Silva Soares, Gilmar 
Oliveira Costa, Israel Gomes da Silva, Jose Ferreira Barros Filho, 
Leonardo Lima Silva, Marcus Marcelo de Barros Araújo, Maria José 
Cardoso Santos, Terciliano Gomes  Araújo e Wagner Enoque de Souza. 
Todos em número de dezessete. Havendo número legal o Sr. Presidente 
declara aberta esta sessão e convida o Pastor Kleber Nunes para fazer a 
leitura da Bíblia. O Pastor faz a leitura do Salmo – 100.  O secretario 
vereador Israel Gomes (Israel da Terezona) faz a leitura da ata da sessão 
anterior. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. 
Correspondências: OFICIOGAB/SUPADM/PLANEJAMENTO/SMS 
Nº780/2019 – Secretário Municipal de Saúde – Sr. Jean Luís Coutinho 
Santos – Assunto: Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior 
referente ao 1º Quadrimestre de 2019 e solicitação de agendamento de 
Audiência Pública para apresentação do mesmo. Telegrama da Deputada 
Federal Dulce Miranda. Ofícios da Caixa Econômica Federal – Gerência 
Executiva: Nº2556/2019/GIGOVPM – Assunto: Crédito de Recursos 
Financeiros – Orçamento Geral da União, Nº2522/2019/GIGOVPM/SR 
TOCANTINS – Assunto: Alteração Contratual, 
Nº2525/2019/GIGOVPM/SR TOCANTINS – Assunto: Alteração 
Contratual. O Sr. Presidente informa que a Audiência Pública da Saúde 
conforme está sendo solicitada através do oficio nº780/2019 será 
realizada no dia 25/06/2019 Terça-feira. Ordem Do Dia: O vereador 
Alcivan Rodrigues (Soldado Alcivan) pede permissão para poder se retirar 
da sessão devido ao falecimento do seu Tio, irmão do seu pai. O Sr. 
Presidente manifesta suas condolências ao vereador Alcivan Rodrigues e 
que se estenda aos seus familiares e diz ao mesmo que diante da 
situação nem precisa passar pela aprovação do plenário e que o mesmo 
já está autorizado a se retirar da sessão. Convite – Em atendimento ao 
Requerimento Nº1458/019 de Autoria do vereador Wagner Enoque de 
Souza. Assunto: Homenagem ao Dia do Pastor. – Presenças: Pastor 
Emerson Viana – Igreja Batista Filadélfia, Pastor Euvaldo Nascimento – 
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Igreja Cristã das Nações, Pastor Fabricio Martins – Igreja Nova Chance, 
Pastora Ana Paula Galvão – Igreja El Shaddai, Apóstolo Agenor Farias – 
Comunidade Vida Abundante, Pastor Marlecio Franskoviak – Igreja 
Presbiteriana Renovada, Pastor Clodoaldo Pereira M. Santana – Igreja 
Quadrangular, Pastor Geraldo Mangela – Assembleia de Deus 
CADETINS, Pastor Jonas Nascimento – Igreja COMADESMA, Pastor 
Jerbson Kennedy Carvalho Pinto – Assembleia de Deus Missão Renovo, 
Pastor Amilson Freitas Lopes – Igreja Ágape, Pastor Kleber Nunes da 
Silva – Igreja Batista, Pastor Júlio Procópio – Igreja Templo da Vitória e 
Pastor Fábio Rezende – Igreja da Paz que neste ato está sendo 
representado pelo Pastor Davi Neri. Com a palavra o vereador Wagner 
Enoque autor da propositura que originou esta homenagem aos pastores 
pelo Dia do Pastor, agradece a presença dos pastores que compareceram 
nesta sessão e ressalta a importância do trabalho dos pastores nas suas 
comunidades e no nosso município, pois através desse trabalho 
missionários os pastores tem resgatado muitas vidas e ajudado muitas 
famílias. Parabeniza a cada Pastor presente nesta Casa de Leis e os 
agradece por terem vindo receber essa homenagem e que se sente muito 
honrado por poder fazer essa entrega.  Os Pastores Fabricio Martins – 
Igreja Quadrangular e representando o Presidente do Conselho dos 
Pastores,  Jonas Nascimento – da Igreja COMADESMA, Euvaldo 
Nascimento – Igreja Cristã das Nações, Clodoaldo Pereira – Igreja 
Quadrangular, Kleber Nunes – Igreja Batista, a Pastora Ana Paula – Igreja 
El Shaddai e o Apóstolo Agenor Farias – Comunidade Vida Abundante 
fizeram uso da palavra em agradecimento por essa homenagem recebida 
e ressaltam a importância do trabalho dos pastores e deixam como 
mensagem orações Bíblicas.    Os vereadores Terciliano Gomes, Geraldo 
Silva, Divino Bethânia Junior, Maria José (Zezé Cardoso), Leonardo Lima, 
Marcus Marcelo, Carlos Silva e  Delaíte Rocha (Professor Delan) 
cumprimentam a todos os Pastores presentes nesta sessão e ressaltam 
que esta Casa de Leis se sente honrada por poder fazer essa 
homenagem, destacando a importância dos Pastores na nossa sociedade 
e como o trabalho que realizam é de suma importância e parabenizam o 
vereador Wagner Enoque pela iniciativa da apresentação da propositura 
que originou essa homenagem. O Sr. Presidente passa a palavra ao 
servidor Misael de Jesus que faz a leitura dos nomes dos Pastores, 
Apóstolos e Pastoras que receberão os certificados das Moções de 
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Aplausos de autoria dos vereadores Wagner Enoque e Aldair da Costa 
(Gipão). Após a entrega dos Certificados o Sr. Presidente suspende a 
sessão para que possa ser retirada uma foto oficial com todos os 
vereadores, Pastores, Pastoras e Apóstolos presentes nesta sessão. A 
sessão é suspensa. Reaberto os trabalhos. A cantora Wilbiane Trindade 
faz a apresentação de uma canção em homenagem a todos os 
homenageados. Com a palavra o Pastor Jerbson Kennedy Carvalho Pinto 
– Assembleia de Deus Missão que cumprimenta a todos os presentes e 
faz uma oração por essa Casa de Leis e por todos os vereadores e em 
agradecimento pelas homenagens que foram feitas. A sessão é 
suspensa. Reaberto os trabalhos. Projeto de Lei Complementar 
Nº003/019 – Acrescenta dispositivo à Lei Complementar n°008/2013. 
Autor: Marcus Marcelo de Barros Araújo. É feita a leitura na íntegra do 
referido projeto. Em 1ª discussão. O vereador Marcus Marcelo diz que o 
projeto propõe a alteração na Lei do IPTU, sendo que a Lei já contempla  
o desconto de pelo menos 50% do bairro que aderir a coleta seletiva, e o 
que está propondo é para que o CCABA promova ações para que seja 
realizada essa coleta seletiva, com isso irão valorizar os líderes 
comunitários da nossa cidade, pois terão uma participação efetiva na 
aplicação dessa Lei. Com a palavra o vereador Terciliano Gomes 
manifesta seu voto favorável e pede a Mesa Diretora que possa abrir um 
espaço para que a Sra. Valéria Domingues – Presidente do CCABA  
possa fazer uso da palavra, uma vez que, o projeto coloca que o CCABA 
deverá atuar e participar das ações da coleta seletiva. Em aparte o 
vereador Marcus Marcelo diz que nada mais justo que os representantes 
dos bairros, os líderes das suas comunidades atuem nessa situação, 
sendo uma valorização para os representantes legais das comunidades, 
já que o desconto será coletivo para todo o bairro. O Sr. Presidente abre 
um espaço para a Sra. Valéria Domingues – Presidente do CCABA para 
que possa fazer uso da palavra uma vez que não houve objeção por parte 
do Plenário. Com a palavra a Sra. Valéria Domingues que agradece ao 
vereador Marcus Marcelo por ter lembrado dos líderes comunitários da 
nossa cidade, apresentando essa matéria alterando essa Lei do IPTU, 
isso fará com que a comunidade conheça e tenha um contato maior com 
o seu Presidente do bairro, e diz que será feita uma reunião com todos os 
presidentes dos bairros para informar e explicar tudo sobre esse projeto 
de lei e diz que gostaria muito de agradecer ao vereador Marcus Marcelo 
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que lembrou dos líderes comunitários ao apresentar essa matéria. Com a 
palavra a vereadora Maria José (Zezé Cardoso) manifesta seu voto 
favorável e diz ser um projeto de suma importância e parabeniza a Sra. 
Valéria pelo trabalho que está exercendo frente ao CCABA. Em 1ª 
votação o Projeto de Lei Complementar Nº003/019. Aprovado por 
Unanimidade. Demonstrativo do movimento financeiro da Câmara 
Municipal, referente ao mês de março/2019. Em discussão. Em votação. 
Aprovado por Unanimidade. Requerimentos do vereador Wagner Enoque 
de Souza: Nº1513/019 e Nº1684/019. Em discussão. Em votação. 
Aprovados por Unanimidade.  A vereadora Maria José (Zezé Cardoso) 
Vice-Presidente assume a Presidência Mesa Diretora. Requerimentos do 
vereador Terciliano Gomes Araújo: Nº1634/019 e Nº1635/019. Em 
discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. Requerimentos da 
vereadora Maria José Cardoso Santos: Nº1695/019 e Nº1697/019. Em 
discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. Requerimentos do 
vereador Leonardo Lima Silva: Nº1673/019 e Nº1674/019. Em discussão. 
Em votação. Aprovados por Unanimidade. Requerimentos do vereador 
José Ferreira Barros Filho (Ferreirinha): Nº1389/019 e Nº1390/019. Em 
discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. Requerimentos do 
vereador Israel Gomes da Silva (Israel da Terezona): Nº1694/019 e 
Nº1696/019. Em discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 
Requerimentos do vereador Gilmar Oliveira da Costa: Nº1714/019 e 
Nº1715/019. Em discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 
Requerimentos do vereador Gideon da Silva Soares: Nº1457/019 e 
Nº1682/019. Em discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 
Requerimentos do vereador Edimar Leandro da Conceição (Edimar 
Leandro): Nº1666/019 e Nº1705/019. Em discussão. Em votação. 
Aprovados por Unanimidade. Requerimentos do vereador Delaíte Rocha 
da Silva (Prof. Delan): Nº1658/019 e Nº1659/019. Em discussão. Em 
votação. Aprovados por Unanimidade. Requerimentos do vereador Aldair 
da Costa Sousa (Gipão): Nº1716/019 e Nº1717/019. Em discussão. Em 
votação. Aprovados por Unanimidade. Moção de Pesar Nº115/019 de 
autoria do vereador Aldair da Costa (Gipão) – À Família da Sra. Ermínia 
Ribeiro da Silva. Em discussão. Em votação. Aprovado por Unanimidade. 
Indicações de autoria dos vereadores: Nº171/019 e Nº172/019. Indicação 
de autoria do vereador Marcus Marcelo de Barros Araújo Nº173/019. 
Indicações de autoria do vereador Leonardo Lima Silva: Nº174/019 e 
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Nº175/019. Todas as Indicações serão encaminhadas a quem de direito. 
Nada mais havendo a tratar a Sra. Presidente em exercício vereadora 
Maria José (Zezé Cardoso) agradece a presença de todos e declara 
encerrada esta sessão. Para constar lavrou-se esta ata que depois de lida 
e aprovada será devidamente assinada.  
  


